UNIVERSITE DIJILLALI LIABES DE SIDI BEL ABBES
FACULTE DE GENIE ELECTRIQUE DEPARTEMENT DE D’ELECTRONIQUE

Examen : cour 1* Année Master Instrumentation Module : instr71 durée : 1.30h

QUESTIONS DE COURS (6 points)

Quelle estIa difference entre la chaine d’acquisition et la chaine de mesure ?

1
2. Quels sont les types de condensateur ?

3. Expliquez brievement le Principe de la modulation AM ?
4

. Quelle est 'expression du signal module en amplitude ?

EXERCICE : (1) (5 points)
1. Trouver la relation de Vs2 en fonction de Ve?2
2. Trouver la relation de Vsl en fonction de Ve2
3. Trouver la relation de Vs2 en fonction de Vel
4. Trouver la relation de Vsl en fonction de Vel Vs1
5. Trouver la relation de Vs1 Vs2en fonction de Ve2 Vet
Et Vel ﬁ ﬂ Vs2
Va2
EXERCICE : (2) (S points)

Le CAN d'entrée d'une carte d'acquisition posséde Les caractéristiques suivantes : Gamme 0 & 5,12V

10 digits

1. Quelle estla valeur numérique maximale N ., de sortie
de ce CAN ?

2. Quelle estsa tension pleine échelle ?
3. Quelle estsarésolution ?

Chaque interrupteur ki est commandé par une variable logique Ai
(ki ouvert si Ai =0 ; ki fermé si Ai= 1).

1. Etablir expression dés I'intensité ducourant [, [, [, ?
2. Trouver I’équation de tension de sortie ?

EXERCICE : (3) (4 points)

I -
]

Soit le signal AM :5sin(10°¢)* x cos (10°t) + 5cos(10°t)® +3.5 cos (10° t)cos (10°1).

Quelle est la friéquence de porteuse ?

Quelle estla fréquence de modulante ?

Quelle sont les fréquences contenues dans Ponde modulée ?
Quelle estla bande de fréquence de Fonde medulée ?
Quelle estle taux de modulation ?

> B =

Mr :A.Sadoun

Bonne courage
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